

住对门不相识,破财了

一帮贼戴着白手套光明正大开锁偷窃 邻居发现,只一句“钥匙忘家,找开锁公司的来开锁”蒙混过关

□晚报记者 刘涛

咋吧锁、平口月牙形锁、十字形锁……不管什么锁,他们只需花一分多钟就能打开。

开锁时戴着白手套,有邻居发现询问时,他们一句“钥匙忘家,找开锁公司的来开锁”,冒充房主即蒙混过关。

3名“黄金大盗”网上学会开锁技术,自学成才后专盗高档小区真金白银,一个月内他们共盗窃价值50余万元的物品。

“黄金大盗”开锁只需一到两分钟

39岁的张宏洲与26岁的李志刚,两人相继刑满释放后,从网上购得开锁工具,并买来各种锁眼,强加练习。

目前,张宏洲开锁的技术已“炉火纯青”,

达到专业水准,无论咋吧锁、平口月牙形锁、十字形锁,他都可以打开,而时间仅需一到两分钟。

6月1日上午,两人联合乔权卫在新密市凤凰山庄某家属院马某的住处,盗得钱财与物品现金42000元、港币3000元、100克金条10根、白金钻戒1个、白金镶钻手链1条……共计价值516645元人民币、3000元港币。

经鉴定,被盗黄金首饰等价值45万余元,三人制造了轰动一时的新密黄金盗窃案,也成了名噪一时的“黄金大盗”。

白天开人家的门,有时会把主人吓一跳

据张宏洲供述,他们作案时间有所选择,周一至周五白天作案,由于夜晚、周六和周日,居民家中一般都有人,所以也同样是他们的放假时间。

张宏洲还说,在盗窃过程中,还碰到了家里有人的情况,打开门锁一进门,往往会把主人吓一跳:“你们找谁?”3人马上会说“走错门了”,“你们是怎么进来的?”他们转身就跑。

有时候在开锁中,住在对门的邻居看他们戴着白手套鬼鬼祟祟开房门,会问他们是干什么的,他们也会随便答一句:“钥匙忘家,找开锁公司的来开锁。”对方也就不再理会。三人利用了邻里之间不熟悉的原因,放心大胆地开锁。

据了解,在一个月里,三人在郑州、新密等地,所盗黄金、手机、金银首饰、数码相机等贵重物品总价值50余万元,偷来的金银首饰等物品大都被他们低价变卖。

昨日,三人因涉嫌盗窃罪被新密检察院批捕。
线索提供 张胜利 冯永利

双眼上眼睑烧伤 五年来他睡觉没闭过眼

□晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧

7月6日上午,郑州博爱耳鼻喉医院的一间病房,新乡延津县的农民闫淑敏揪着儿子李举哭了。

由于严重的烧伤,她怀里的孩子上眼睑烧光了,眼睛根本无法闭合。家里太穷,没钱治疗,多年来,孩子只能睁着眼睛睡觉。

得知孩子的不幸遭遇之后,郑州博爱耳鼻喉医院打算为他免费做眼睑再造手术。

孩子就要进手术室了,闫淑敏忍不住热泪盈眶。

眼睑烧伤,孩子只能日日夜夜睁着眼睛

李举是个11岁的小男孩。5年前的一天,他和双胞胎哥哥在厨房玩耍。

两人不小心引燃了厨房的柴火,哥哥侥幸冲了出来,李举却被火舌吞没。

等父母和邻居将他从火场中抢救出来,孩子已被烧得面目全非,昏死过去。

李举双眼的上眼皮全部被烧没了,右眼还有一点蒂部,左眼则完全外翻。

这意味着,无论是清醒还是睡着的状态下,孩子只能日日夜夜睁着眼睛!

这种痛苦是常人无法想象的,睁着眼睛的李举无法入睡,经常烦躁地大声喊叫。

被折磨得痛苦不堪的李举,每晚睡觉时都要抓狂地边喊叫边一蹦老高,妈妈按都按不住他。

李举的父母务农为生,家里有4个孩子,李举和双胞胎哥哥上面,还有两个姐姐。

家庭负担沉重,他们根本没有钱给孩子治病。看着最小的儿子苦熬了5年多,夫妻俩的心都碎了。

再造眼睑,他有望能闭着眼睛睡觉

郑州博爱耳鼻喉医院辗转得知李举的不幸遭遇后,决定为他做免费再造眼睑手术。

6月29日,医院将李举和妈妈闫淑敏接到了医院。

经过会诊,眼科主任医师张秋玲为李举制订了严密的手术方案。7月6日10时30分,李举被送进手术室。

张秋玲说,李举的右眼还保留有一点右眼睑的组织,所以这只眼睛的手术效果要好一些,可保证术后人工再造的眼睑自由开合。

至于左眼睑的功能能不能完全恢复,现在还不说,“要看他手术后的恢复情况”。

不过最起码孩子的眼睛有了眼睑保护,减少了失明的危险,而且,更重要的是,孩子今后能够闭上眼睛睡觉了。

如果术后恢复顺利,一周后李举可出院。

暑假给农民工子女免费 开奥尔夫音乐课

二七区想报名的抓紧了

□晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

昨日,二七区传来消息,暑假期间二七区文化馆与“绿城文苑”委员之家联合,针对辖区内的农民工子女,开设音乐素养免费培训班。

据介绍,这个音乐素养入门课程,要求条件为辖区内长期居住的农民工子女,7岁以上12岁以下,学习的内容为通过具有寓教于乐加肢体律动的奥尔夫教学法。授课老师是文化馆的声乐专业教师。

此外,还将开设丝网花制作培训班,主要面向成人,教授各种花型的制作方法。

培训时间为7月12日~8月20日,每周两次,报名电话:66982050 联系人:王莉莉 李果。

报名截止日期为7月9日,需要提醒读者的是,由于免费开班,每个班限制20人左右,所以报满即止,有学习愿望的提前报名。

听说狗尿比酸雨腐蚀性还大,能引发爆胎? 防止“狗尿胎” 本报支五招

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

车轮成了狗狗的公厕

可爱的小拉布拉多犬正在悠闲地散步,东闻闻,西嗅嗅。

突然,它好像嗅到了什么气味,快跑到路边的一辆轿车旁,对着车轮撒起了尿。

昨天上午,在棉纺路一个小区内,车主陈先生正好看到小狗在自己爱车轮子上撒尿。

“唉,这不是第一次了。”陈先生向记者反映了这件郁闷事儿。

从上个月开始,陈先生就发现,这只小狗每天都会在此“定点如厕”,而且不仅是一条狗,几乎所有路过的狗都过来尿,在狗的眼里,汽车轮胎和轮毂就是公共卫生间。

爱车的陈先生上网一查:狗尿的酸性居然比酸雨还厉害,而且因此引发的爆胎、慢撒气等安全问题不胜枚举。为此,他很苦恼。



防止“狗尿胎” 本报支五招

第一招:最经济的方法

家中每天洗米的洗米水,泼洒在猫狗大小便区域(需有耐心)重复2~3天就可永除后患,试试看真的有效。

第二招:最笨但管用的方法

一些被狗尿击中频率比较高的车主,可以自备4块薄木板、砖头等障碍物,每天停车后在4个轮胎的侧面挡一下,让木板砖块成为牺牲品,你的车就安全了。

第三招:驱蚊水也很有效果

蚊不叮之类的驱蚊水不会对轮胎造成破坏,而且一般味道能持续一两天,只需要买一瓶放车上,隔两天喷一次就好了。而有一种长效灭蚊纱窗涂刷剂,由于使用了缓释技术,不下雨不洗车,应该能保持的时间更长些。

另外据说,鞋油、杀虫剂也有效果。

第四招:一举两得的方法

使用轮胎抛光剂,这种轮胎装饰用品各

大汽配城都有卖的,售价一般在12元左右,效果绝对好,不仅可以美容保养轮胎还能彻底消除狗撒尿的隐患,一举两得。

第五招:更专业的方法——驱狗贴

现在新出了一种驱狗贴产品,这种产品依据犬类嗅觉敏感的特点,研制一种独特的芳香剂,其挥发的气味是犬类很不愿嗅到并将其制成小巧的海绵不干胶粒,粘贴在车体上即可达到驱狗的作用。

省高院院长张立勇侃世界杯,聊法官断案 坐堂问案制造矛盾,不换理念就换人

□晚报记者 鲁燕

“我们不能让法院变成一个过场,这也是对公安和检察院不负责。像这次世界杯英格兰对德国队的比赛,英格兰进球了却被判无效,英格兰难受,可是,德国这样赢着,脸上也无光,也难受,他想:‘原来我是这么赢的啊!’”

昨天,省高院院长张立勇在督导郑州中院“纠正执法问题,促进公正执法”会议上如是说。

案件办得好不好,要看群众是否满意

张立勇说,纠正执法问题,促进公正执法,开展万起案件评查活动等工作,这些最终都是要实现化解矛盾公正执法。

具体通过什么来体现?就是要让人民群众满意。

“哪怕老百姓没有道理,但是他自己认为有道理,这种情况下,光打击他是不行的。”张立勇说,对于长期缠访怎么解决,归根结底,还是要做到案结事了,息诉罢访,群众满意才行。

坐堂问案是在制造矛盾

张立勇说,法官不能就案办案,不能像过去一样法槌一敲就行了,“你不服,上诉吧”。

这种坐堂问案现在不行了,没有真正解决问题,解决矛盾,反而制造出了许多问题,制造了矛盾,“我们不要这样的法官、这样的法院,也不要这样的院长”。

张立勇说,坐堂问案是在制造矛盾,不换理念就要换人。

事实不清证据不足,案件必须纠正

张立勇要求,对确是事实不清证据不足的案件,必须进行纠正。

运作时一定要强调和公安检察院互相监督互相制约。“不能让法院变成一个过场,不能全盘接收上游过来的东西,这不是对国家法律负责,也不是对公安和检察院负责。”

张立勇举例说,就像世界杯英格兰对德国的比赛,误判使双方都不舒服。公安也不是有意要制造冤案,对错案一定要纠正,绝不能犹豫。
线索提供 乔良 庆远